
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Projekteur (m/w/d) im technischen Projektmanagement
(476)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
55000 - 65000 Euro pro Jahr

Unser Kunde ist ein international tätiges Unternehmen aus dem Maschinen- und Anlagenbau, das innovative Technologien
und maßgeschneiderte Lösungen für industrielle Produktionsprozesse entwickelt. Am Standort Hamburg-Bergedorf
erwartet Sie ein technologisch anspruchsvolles Umfeld mit internationalen Projekten, kurzen Entscheidungswegen und
einem professionellen Projektumfeld.

Im Rahmen eines langfristigen Projekteinsatzes ab sofort bis voraussichtlich 30.06.2027 suchen wir einen engagierten
Projekteur (m/w/d), der technische Expertise mit Organisationsstärke verbindet. Die Position ist in Vollzeit ausgelegt und
bietet Ihnen die Möglichkeit, komplexe Kundenprojekte aktiv zu gestalten und nachhaltig zum Projekterfolg beizutragen.

Ihre Aufgaben

Technische Klärung eingehender Kundenanfragen sowie zentrale Schnittstellenfunktion zum Segment-Vertrieb
bei allen angebotsrelevanten Fragestellungen
Erstellung strukturierter und aussagekräftiger Angebotsunterlagen inklusive Kalkulation zur Ermittlung
wirtschaftlicher Preisuntergrenzen
Technische Bearbeitung von Kundenaufträgen von der Auftragsklärung bis zur Freigabe – inklusive Erstellung
von Auftragsstücklisten und Übergabe an die Disposition
Pflege und kontinuierliche Aktualisierung neutraler Stücklisten zur Sicherstellung konsistenter technischer
Daten
Erstellung, Koordination und Begleitung auftragsbezogener Konstruktionsaufträge inklusive Vorprüfung
möglicher technischer Lösungsansätze
Enge Abstimmung mit Materialwirtschaft, Montage, Inbetriebnahme sowie technischem Kundendienst zur
Sicherstellung reibungsloser Projektabläufe
Aktive Terminverfolgung sowie Eskalation bei Abweichungen zur Einhaltung von Projektzielen
Durchführung und Nachverfolgung des Beschwerdemanagements zur nachhaltigen Qualitätsverbesserung
Analyse und Reporting eigener Aufträge hinsichtlich Durchlaufzeit, Qualität, Vollständigkeit, Kostenentwicklung
und Gesamtprofitabilität

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene technische Ausbildung, Weiterbildung zum Techniker oder Meister (z. B. Elektrik, Mechanik,
Mechatronik) oder eine vergleichbare Qualifikation
Erfahrung in der Mitarbeit innerhalb technischer Projekte oder projektorientierter Arbeitsumgebungen
Sehr gute Deutschkenntnisse sowie fortgeschrittene Englischkenntnisse in Wort und Schrift für die
Zusammenarbeit im internationalen Umfeld
Anwenderkenntnisse in SAP (Auftragsabwicklung, Netzpläne, Stücklistenverwaltung)
Sicherer Umgang mit MS Office Anwendungen zur Dokumentation, Analyse und Projektkoordination
Strukturierte, sorgfältige und eigenverantwortliche Arbeitsweise mit hoher Affinität zu komplexen technischen
Zusammenhängen
Wünschenswert sind Kenntnisse in der Aufbereitung technischer Konstruktionsunterlagen, z. B. CAD oder
EPLAN



Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit befristet, Zeitarbeit mit Übernahme

Impressum

mailto:bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de?subject=Bewerbung%3A 476 Projekteur (m/w/d) im technischen Projektmanagement&body=https://pp-zeitarbeit.europersonal.com/stelle/projekteur-m-w-d-im-technischen-projektmanagement-21033-hamburg-51fb2d8b1a024a07a1864f3174fb1fd5?origin=hanseaten-zeitarbeit-sozialpaedagogik
https://www.hanseaten-zeitarbeit.de/impressum

	Projekteur (m/w/d) im technischen Projektmanagement
	Habe ich Ihr Interesse geweckt?


